



Житель Людинова признан виновным в совершении убийства

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю города Людинова. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 27 августа 2023 года злоумышленник находился в квартире одного из домов по улице Герцена города Людиново совместно со своим соседом. В ходе совместного распития спиртного у мужчин возник словесный конфликт, и сосед начал оскорблять его нецензурной бранью. Осужденный взял на кухне нож и нанес семь ударов в область грудной клетки своему соседу. В результате преступных действий подсудимого потерпевший скончался у входной двери своей квартиры.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде одиннадцати лет лишения свободы с отбыванием с исправительной колонии особого режима. Приговор в законную силу не вступил.

09 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1859874>